
Psychologia2

zakres liceum

Poziom trudności: Średni

1. Organizacja naszych wcześniejszych doswiadczeń z jakimś rodzajem zdarzeń, osób,

obiektów to:

A - schemat poznawczy

B - schemat podstawowy

C - prototyp

D - schemat ogólny

2. Umysłowa reprezentacja zdarzeń, działań lubi ich ciągów to:

A - schemat ogólny

B - skrypt

C - stereotyp

D - schemat podstawowy

3. Które z tych uprzedzeń nie istnieje?  Uprzedzenie:

A - awersywne

B - dominatywne

C - wewnetrznie-sprzeczne

D - zewnetrznie-sprzeczne

4. Co to jest rasizm ukryty?

A - deklaracja toleracnji dla wszystkich ras zgodnie z zasadą poprawności politycznej i

obawą przed potepieniem społecznym, w rzeczywistości przekonania rasistowskie

B - przekonania o całkowitej wyzszości własnej rasy

C - całkowite zaślepienie własną rasą

D - nieświadoma wrogość wobec cudzoziemnców

5. W równaniu Alberta Mehrabiana brzmienie głosu zajmuje ... %

A - 38

B - 40

C - 42

D - 44
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6. Co nie jest formą komunikacji niewerbalnej?

A - parajęzyk

B - kinezjetyka

C - chronemika

D - chromatografia
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. A

5. A

6. D
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